

## **Gesztenyés Körúti Tagóvoda**

9400. Sopron, Gesztenyés körút 2.

**Tagóvodavezető:** Lőrincz Rozália

Tel.: 99/310-552

E-mail: [gesztenyeskoruti.ovoda@igsz.hu](mailto:gesztenyeskoruti.ovoda@igsz.hu)

Óvodánkba 2013 novemberében költöztünk be. Kukucskálva a kerítésen keresztül nyomon követhettük az építkezést, ezért találóan a gyerekek *Kukucska Óvodának* nevezték el.

**Csoportjaink:** Tilinkó csoport, Csicsergő csoport.

A két vegyes csoportban az *Óvodai nevelés játékkal, mesével* program szellemében foglalkozunk a gyermekekkel. E program alapelve az, hogy az óvodáskor nyelve: a játék és a mese érzéki és szimbolikus jelrendszere, azaz a kisgyermek élettere. A szeretetteljes és bizalmas légkör nélkül a kisgyermek nem nevelhető, nem tanítható.

Az óvodában a tornaszoba kialakítása is megvalósult. Az épülethez egy nagy alapterületű terasz tartozik, amit az időjárástól függően ki tudunk használni, ezzel is növelve a csoportszoba méretét. A természetes alapanyagú játékokat részesítjük előnyben. A gyerekek által gyűjtött termények, kagylók, fadarabok kosárkákban megtalálhatók a csoportszobában, hogy bármikor felhasználhassák a játékaik során.

Gyönyörű környezetben található az óvodánk. Fölöttünk az erdő, gesztenyés, alattunk a Rák patak csörgedez. Karnyújtásnyira a játszótér, a patak partján. A környezet adta lehetőségeket kihasználva törekszünk arra, hogy minél mozgalmasabb, színesebb és izgalmasabb élményben legyen részünk nap, mint nap. A rendszeres erdőjárásnak természetes hozadéka a mozgásfejlesztés, a testi nevelés és ennek köszönhetően a gyerekek észrevétlenül rengeteg ismeretre tehetnek szert. Ezek az alkalmak nagyban formálják, alakítják szokásainkat, gondolkodásmódunkat.

Fontos, hogy e légkörben, az óvodai létben jelen legyen az időtlenség, a folyamatosság, a játék és a mese varázslatában való elmerülés, hiszen gondolkodásmódunkra, anyanyelvi kultúránkra, szellemiségünkre is jellemző e létérzés iránti vonzalom.

A gyerekek mind játékban, mind tanulásban azt az embert utánozzák, akivel élnek, akit szeretnek:

**„A nevelés nem más, mint szeretet és példaadás”**  
(Pestalozzi)

Szeretettel várunk minden érdeklődőt:

A Gesztenyés Körúti Tagóvoda dolgozói és gyerekei!



